

小记者·作文



要成功得靠自己

——看《超级演说家》有感

□凯旋路小学六(2)班 郝昕苗
(小记者证号 XW002056)

今天上午,我和同学们一起看了《超级演说家》。其中有一位阿姨讲得很好,人生是一条路,崎岖不平,如果想让这条路平整,就必须靠自己去努力,否则只会一无所有。她讲的《寒门贵子》使我的内心触动很大。

从小贫穷的人,长大想出人头地一定比一般人要艰难的多。因为自己什么都没有,只有靠自己的双手去打拼,才能为自己创造一条平坦而又美好的大路。人生总会有绊脚石,什么事都不会一帆风顺,只有努力把这个绊脚石挪走,才算真的成功。

她的演说中有一段话讲得很好:“我们不能总是抱怨,每一个人的人生都是不尽相同的。有些人出生就含着金汤匙,有些人出生连爸妈也都没有。人生是没有可比性的,我们的人生怎样,完全取决于自己的感受。你一辈子都在抱怨,那你的人生就是抱怨的一生;你一辈子都在感动,那你的人生就是感动的一生;你一辈子都致力于改变这个社会,那你的一生就是奋斗的一生。”是的,家庭的贫与富都不能决定你的一生是否精彩。

富裕家庭的孩子,他们体会不到没有粮食吃,没有衣服穿的艰难生活。如果他们不努力,只是躺在祖辈的功劳簿上坐享其成,那么他们只会把钱用到吃喝玩乐上,把钱大把大把的挥霍掉,到头来只能一事无成。穷人呢?他们要想拥有富足的生活,必须通过自己的努力去改变困境,他们必须付出比富人更多的心血与汗水。有一句老话叫“穷人的孩子早当家”,是的,绝对是这样,他们必须早日自强、自立,用自己的双手改变自己的命运。

虽然我的家境不富裕,但是爸妈给我提供了生活和学习的必需品;虽然我不能锦衣玉食,但是爸妈让我衣食无忧。爸妈为此付出了艰辛与不易,他们起早贪黑,加班加点,用他们的双手与困难斗争,用他们的努力去装扮家庭的温暖和幸福。爸妈用身体力行给我树起了行动的榜样,我也一定要靠自己的努力,好好学习,将来也要靠自己的双手去创造幸福,为我的家庭撑起一片天,也让爸妈过上丰衣足食、轻松快乐的生活。

暑假趣事

□洛龙区第三实验小学 二(2)班 王家宁
(小记者证号 XW001669)

在暑假里,最让我开心的事就是到楼下的沙堆上玩沙子。那天晚饭后,哥哥带着我兴高采烈地向沙堆跑去。到了以后,我们踢掉鞋子,开始玩起沙子来。我先用湿沙拍了一个“房子”,修了“护墙”,还修了一条弯弯曲曲的“小路”,在旁边挖了一些陷阱。哥哥堆了一个大沙球,把我的“房子”撞坏了,我就光着脚丫把他的“城堡”踩塌了。我们又开始玩挖地道的游戏,一直玩到月亮高高当空,才高高兴兴地回家。
(辅导老师 牡丹)

今天我来当大厨

□艺高口才作文班四年级 谢艺涵
(小记者证号 XW001915)

同学们,汉堡大家都吃过,但你们会做吗?今天我就当了一回顶级大厨,做了一个汉堡!

今天的作文课是动手做汉堡。一上课,老师先给我们发做汉堡的材料。先是一片翠绿色的生菜,接着是汉堡的主料——面包,胖嘟嘟的面包看起来很像一座小房子,房子上还装饰有白色的小“钻石(芝麻)”呢!过了一会儿,辣椒和奶酪也来凑热闹了,它们一个个都跳进了我面前的餐盘。它们正聊天的时候牛肉饼大哥闪亮登场了,它穿着浅色的西装,面带微笑,那个样子,帅呆了。这下全齐了,下面就要看我的了。

我先拿起一片面包,在上面放了一片生菜,接着抹上酸甜可口的沙拉酱和番茄酱。做到这一步的时候,我的口水已经快要滴下来了。我使劲咽了一口唾沫,强忍着要咬一口的冲动,把那块香喷喷的牛肉饼放了上去。最后,盖上另一片面包,大功告成!

我看着眼前这个精美的“工艺品”,又咽了一口唾沫,不舍得吃啊,但是美食的诱惑还是占了上风,我一狠心,狼吞虎咽地吃了起来。汉堡被我风卷残云地吃完了,我咂吧咂吧嘴,这才有空去回味汉堡的味道,貌似比麦当劳的还好吃啊!

劳动是快乐的,享受自己的劳动成果更快乐!

(辅导老师 王丽波)

吹泡泡

□瀍河回族区东关回民小学三(4)班
丁睿思(小记者证号 XW003321)

从小到大,我喜欢的游戏有很多,其中最最喜欢的是吹泡泡。

我先找一个小杯子,在里面加点儿水,再加一点儿洗衣液,用吸管搅一搅,泡泡液就做好了。我慢慢地吹了起来,泡泡飘到天上,越飞越高。那一个个泡泡,有的像乒乓球,有的像电灯泡,有的像五颜六色的气球,还有的像一颗颗小葡萄,四散纷飞,它们在阳光的照耀下,那么透明,那么美丽,那么圆润。

我猜想那一个个泡泡飞向远方,有的去和小鸟一起做游戏,有的去和小鱼一块儿游泳,有的和白云姐姐一起捉迷藏!

那些五彩缤纷的泡泡,把我们的梦想放飞,代表着我们的希望、快乐和骄傲飞向远方。

(辅导老师
王晓燕)

学本领

□洛龙区第三实验小学二(1)班 潘一豪
(小记者证号 XW001665)

这个暑假我学会了一样本领——洗衣服,我的心里非常高兴。

有一天,妈妈下班回到家,顾不上休息就要给我洗衣服。我看到她神色疲惫,就说:“我自己洗吧!”妈妈说:“那我教你吧!”

在妈妈的指导下,我先接了半盆水,撒上两勺洗衣粉,搅拌了一下,然后把脏衣服泡到盆里。大约十分钟过去后,我拿起泡好的脏衣服使劲揉搓,又用清水漂洗了几遍,终于把衣服洗干净了。

我把衣服晾在阳台上,妈妈夸我真棒!我虽然很累,但很开心,因为我学会了一样新本领。

(辅导老师 周丹)

天上掉下只小兔子

□洛阳市五十五中学小学部三(5)班 高亦
(小记者证号 XW003119)

一天中午,我放学回家。刚下电梯,就看见一只可爱的小兔子卧在我家门口。黄色的毛,长长的耳朵,水灵灵的眼睛,它可爱极了。我兴奋地说:“哇!好漂亮的小兔子呀!妈妈,这是你送给我的吗?”妈妈摇了摇头。我又问了姥姥和楼上楼下的邻居阿姨,她们也都说不知道。这可真奇怪了,难道这只小兔子是从天上掉下来的?嗨!没办法,只好由我先收养它吧。

晚上,爸爸回来知道了这件事,便对我说:“小兔子的主人这会儿一定很着急,我们得把它送回去。”我说:“可是我问过邻居,也没找到小兔子的主人呀。”爸爸想了想说:“既然我们找不到他,那就让他来找我们吧。”说完他拿出纸和笔,写了一张认领启示,贴在楼下的公示栏里。整整一天过去了,还是没有小兔子主人的消息。我既着急,又开心。着急的是,小兔子一直没有找到家;开心的是,自己可以和小兔子多玩一段时间了。第二天晚上,小兔子的主人终于出现了。在确认了身份后,我们把小兔子还给了她。

看到小兔子幸福的趴在主人的怀里,我真替它开心。小兔子走后,我又非常难过。虽然这样,但我也不后悔。因为我知道,不是自己的东西,再好也不能占为己有,一定要想办法物归原主,这才是一个优秀少先队员该做的事情。

